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VERBALE n° 2018/04 
Data 20 Settembre 2018 
RIUNIONE CONSIGLIO DIRETTIVO 
 
In data 20/09/2018 alle ore 21.00 presso la sede Piazza A. Manzoni Asparetto di Cerea (VR), il 
Consiglio Direttivo dell’Associazione Quartiere ASPARETTO di Cerea. 
 
Sono presenti: 
GARZON VANESSA PRESIDENTE 
BRONZATO ELISA SEGRETARIA 
MODENESE MARCO CONSIGLIERE 
MALATO ANDREA CONSIGLIERE 
GRIGOLI GIOVANNI CONSIGLIERE 

 
Sono assenti: 
DE PAOLI ANTONIO CONSIGLIERE 
DE GUIDI MATTEO CONSIGLIERE 

 
 
L’ordine del giorno prevede: 
 
1. Incontro Controllo del Vicinato in collaborazione con San Vito; 
2. Segnalazioni dalla cittadinanza:   

a) Sistemazione tombino in via Belle Arti 
b) Sistemazione tombino in via Sandro Pertini 
c) Taglio verde via Andrea Pisano (costeggia la ferrovia) 
d) Richiesta manutenzione giostrine rotte parco comunale  
e) Richiesta raccolta spazzatura via Giovanni XXIII 
f) Richiesta raccolta spazzatura via Ronchiel 
g) Richiesta raccolta albero zona cimitero 
h) Richiesta controllo alberi zona Scuole Elementari  
i) Sistemazione lampioni spenti via Giovanni XXIII 
j) Richiesta sistemazione buca via Ferramosche 
k) Richiesta sistemazione buche via San Nicolò 
l) Richiesta sistemazione transenne pedonali via Isolella  

3. Varie ed eventuali 
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Il Consiglio Direttivo discute l’ordine del giorno:  
 

 
1. Il Presidente Garzon Vanessa propone a tutto il Consiglio Direttivo di fissare una serata per 

l’Incontro Controllo del Vicinato in collaborazione con San Vito. L’incontro viene fissato 
per venerdì 28 settembre alle ore 21:00. 
Tutto il Consiglio Direttivo approva all’ unanimità. 
 

2. Segnalazioni dalla cittadinanza:   
a) Sistemazione tombino in via Belle Arti 
b) Sistemazione tombino in via Sandro Pertini 
c) Taglio verde via Andrea Pisano (costeggia la ferrovia) 
d) Richiesta manutenzione giostrine rotte parco comunale  
e) Richiesta raccolta spazzatura via Giovanni XXIII 
f) Richiesta raccolta spazzatura via Ronchiel 
g) Richiesta raccolta albero zona cimitero 
h) Richiesta controllo alberi zona Scuole Elementari  
i) Sistemazione lampioni spenti via Giovanni XXIII 
j) Richiesta sistemazione buca via Ferramosche 
k) Richiesta sistemazione buche via San Nicolò 
l) Richiesta sistemazione transenne pedonali via Isolella 
 
 
 
 
 
 
 

 
Null’altro essendovi da discutere, il Presidente alle ore 22:30 dichiara chiusa la riunione. 
 
 
Letto e approvato, Asparetto di Cerea 20.09.18 
 
 
   Il Segretario              Il Presidente 

 

…………………………………                                       ………………………………… 
            Bronzato Elisa Renata                           Garzon Vanessa 


